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Tagi tájékoztató 2020-IX. 

 

 

1. KBT-KBM 2020. évi pályázat 

 

„Tisztelt Főtitkár Úr! 
Kedves Viktor! 
  
Az ITM részéről Schanda Tamás miniszterhelyettes úr bejelentette a KBT-KBM 2020. 
évi pályázatának indulását, erről szóló sajtóközlemény a tárca honlapján megjelent: 
https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/parlamenti-
allamtitkar/hirek/kerekparosbarat-cimre-palyazhatnak-a-munkahelyek-es-telepulesek 
  
A pályázat lebonyolítója idén is a KTI Közlekedéstudományi Intézet. A pályázat 
beadásához szükséges internetes felület a KTI honlapján érhető el: 
http://www.kti.hu/kerekparosbarat-regisztracio/  
Beadási határidő: 2020. július 15. 
  
Kérem, hogy a pályázati lehetőségről a KETOSZ tagszervezeteket és lehetséges 
potenciális érdeklődőket szíveskedj tájékoztatni. 
  
Üdvözlettel és köszönettel: 
Imre 
 Mészáros Imre 
osztályvezető  
Innovációs és Technológiai Minisztérium  
Gépjármű-közlekedési és Vasút Szabályozási Főosztály „ 
  
Cím:1036 Budapest, Árpád fejedelem útja 79. 
Postacím: 1440 Budapest, Pf. 1.  
Telefon: +36-1-795-6799 Mobil: +36-70-778-8197 
E-mail: imre.meszaros@itm.gov.hu  Web: www.kormany.hu 
 
Azt hiszem jogos elvárás, hogy minden tagunk részt vegyen a pályázatban, ezért 

TITISZTELETTEL KÉREM A TAGSÁGOT, HOGY MINDENKI 

PÁLYÁZZON A CÍMRE! 

 (Akinek segítségre van szüksége, szakmai titkár úrral állunk rendelkezésére!) 
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2. Szakértői munka 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 
 

A Közgyűlés a 7/2019.(V.6.) számú közgyűlési határozatával támogatta, hogy a Titkárság 

bízzon meg egy kerékpáros ügyekben gyakorlott szakértőt, hogy a tagok felmerült 

szakmai problémáit orvosolja, a KBT/KBM címre pályázó tagtelepüléseknek segítse a 

felzárkózást, a pályázat kiíróival egyeztetve. 

A támogatólevelek az Innovációs és Technológiai Minisztériumon keresztül kiküldésre 
kerültek a településeknek, és három település (Gyomaendrőd, Polgár és Petőháza) már 
meg is kereste Szövetségünket. A felzárkóztatáshoz szükséges anyagot szakmai titkárunk 
elkészítette, melyet megküldtem a pályázóknak és most megosztom a tagsággal is. 

A kiküldött levél a következő: 

„A Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetségének (KETOSZ. www.ketosz.hu, 

amely egy közhasznú civil szervezet) tagjai tenni akarnak a kerékpáros közlekedés 

helyzetének javításáért országszerte, a megfelelő létesítmények kialakításával és 

kerékpárosbarát intézkedésekkel A kerékpárosbarát tevékenység olyan céltudatos és 

összehangolt cselekedet rendszer, amely a kerékpáros közlekedés valamennyi területén 

elősegíti és támogatja a kerékpárral közlekedők igényeinek magas színvonalú és 

biztonságos megvalósítását. 

A 2019.évi „Kerékpárosbarát Önkormányzat (KBT)” pályázat során kategorizálva lettek 

az önkormányzatok az elért eredményeik alapján. Ennek oka az volt, hogy kritika érte az 

előző évi pályázatokat, hogy ugyanazt a címet kapták rendkívül széles skálájú eredményt 

elért önkormányzatok. Ennek érdekében a legaktívabb önkormányzatok elérték a 

Kerékpárosbarát Önkormányzat címet és a továbbiak a haladó és kezdő kategóriát, 

valamint voltak olyan pályázók is, akik a tárgyévben még nem voltak jogosultak a címre. 

A KETOSZ feladatának tekinti, hogy ez utóbbi és a kezdő kategóriájú 4 önkormányzat 

számára adjon egy olyan ajánlást, amellyel a kerékpárosbarát tevékenységet és a magasabb 

szintű cím elnyerését segíti. Ehhez tapasztalt szakemberek segítségét veszi igénybe és a 

feladat megoldását saját forrásból biztosítja. 

Ennek menete a következő: 

http://www.ketosz.hu/
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- bekérjük az önkormányzattól a 2019. évi beadott pályázatát, amit áttekintünk 
annak érdekében, hogy mi volt a pályázó „gyengesége” a pontozás során; 

- az előbbi problémák figyelembevételével helyszíni bejáráson megtekintjük a 
kerékpáros lehetőségek helyzetét és feltárjuk a jelentősebb problémákat; 

- fentieket egyeztetjük az önkormányzat illetékeseivel, meghallgatva terveiket és 
szándékaikat; 

- ezek alapján teszünk egy rövid írásbeli javaslatot arra vonatkozóan, hogy melyek 
azok a legfontosabb feladatok, amikkel az önkormányzat segíteni tudja a fenti 
célok eredményesebb elérését. 

-  
Reméljük, hogy ezzel az Önkormányzat és a Szövetségünk tevékenységét tovább 

gazdagítjuk a kerékpáros közlekedés terén. 

 

Kérem, hogy a feladatokat a Főtitkár úr elérésén egyeztessék (fotitkar@ketosz.hu). 

Köszönettel:      Izsó Gábor elnök úr megbízásából:  

Sztaniszláv Tamás,        Krivik Viktor  

3. Kerékpárosbarát Szolgáltató 

Szövetségünk támogatja a „KETOSZ kerékpárosbarát szolgáltató” támogatás pályázati 
kiírását, és megküldését a tagtelepülések számára. A nyertesek részére 100 000 Ft. keretig 
induló támogatást biztosít, jelentkezőnkként 20 000 Ft. összeggel.  
 
2019-ben nem érkezett be pályázat, így eddig csak a Körösök Völgye Natúrpark kapta 

meg tőlünk a címet. Felhívásunkra viszont ebben az évben már egy szolgáltató adott be 

pályázati anyagot, melyet elbírált az elnökség. Tájékoztatásul, (és kedvcsinálásként) 

csatoltam a pályázatukat a hírlevélhez, hogy jó példaként szolgálhasson a tagságnak. 

A hírek szerint (a korábbi hírlevelünk eredményeképp) már más is készíti a pályázatát, így 
remélhetőleg ezzel is népszerűsíthetjük Szövetségünket. 

4.  Vándortábor hírek 

A 3/2020. (V.25.) számú online elnökségi határozat ismét lehetőséget biztosított a 
vándortáborok támogatására, hiszen a döntés értelmében 2020-2021. években a 
KETOSZ tag települések iskoláiból a kerékpáros vándortáborokba jelentkező rászoruló 
diákokat a továbbiakban is támogatni tudjuk. 

http://www.ketosz.hu/
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Eddig két fő, a (tagtelepülésen élő diák) Monoki László és Bakk Fruzsina Csenge 
általános iskolai tanulók nevében a városvezető megkérte a támogatást, melyet az 
elnökségi határozat értelmében megadtunk a rászoruló diákoknak. 
 Az elnökség, valamint a tagság nevében jó túrázást kívánunk! 
 

5. Tagdíj 

Tisztelt Tagtársak! 
 

A tagdíj mértékét a 2020. május 25-i Elnökségi ülésen 1.50 Ft/lakos összeggel fogadták 

el. Akinek elmaradása van korábbi év(ek)ről, a közlemény rovatba jelezze, hogy az adott 

befizetés (tagdíj) melyik évre vonatkozik. Köszönöm! 

 

6. Kerékpáros referens 

 
Egy korábbi határozattal a Közgyűlés kérte tagjait, hogy jelöljenek ki településükön olyan 

elhivatott munkatársat, aki szakmai kérdésekben aktívan közreműködik a KETOSZ 

munkájában, és képviseli a Szövetség ügyeit. 

Ennek értelmében tisztelettel kérem a tagságot, hogy segítsék a munkánkat és 

jelöljenek ki településükön olyan elhivatott munkatársat, aki szakmai 

kérdésekben aktívan közreműködik a KETOSZ munkájában, és képviseli a 

Szövetség ügyeit. Ez a Szakmai titkárunk által létrehozott Körösök Völgye Útőri 

Szolgálat megerősítése miatt is nagyon fontos lenne. Szeretnénk minél szélesebb 

körben elterjeszteni a szolgálatot, és népszerűsíteni a Szövetségünket. 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! 

Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 

 

2020.06.02. Krivik Viktor főtitkár 
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